賓頓市華人浸信會三十週年特利

探訪關顧與外展

張貴發

感謝神我們教會有一個有牧者參與的 8 人關顧外展小組。這個小組負責進行弟兄姊妹以及新朋友的探訪,關顧,和教會的外展工作。每次有新朋友來到教會,我們都會記錄他們的聯繫方式,然後有跟進和探訪。每個主日我們也會留意弟兄姊妹的出席情況。對於連續 2 到 3 次沒有來教會的弟兄姊妹我們有電話關顧或探訪。

在 2015 年,我們教會最主要的一項外展工作就是接觸或探訪居住在賓頓市的華人家庭。按照郵政編碼的前三位劃分,賓頓市共有 10 個區。每一個區都有華人居住,每個區也都有我們的弟兄姊妹居住。我們就把弟兄姊妹劃為 10 個小組進行傳福音的工作。感謝神,教會所有可以行動的弟兄姊妹都參與了這一事工。在這裡需要特別提到一個人,他就是顧維安(Peter)弟兄。在 2014 年,他花費很多時間把居住在賓頓市的華人家庭找出來並按郵政編碼編列。他的幕後工作給我們傳福音帶來極大的方便。

7月18日,我們教會在 Heart Lake Conservation Park 舉辦了一次郊遊活動。除了我們的弟兄姊妹,這次活動有 12 個新家庭參加。藉著這樣的活動我們可以把福音告訴還不認識主的人。求神祝福看顧曾經來到我們當中的人並在他們的心理動工,讓他們早日成為神的兒女。

教會運動夜也是我們外展工作的一部分。請弟兄姊妹邀請親戚朋友參加。

從 2014 年到 2015 年藉著弟兄姊妹的探訪,我們派發了 400 多張耶穌傳 DVD。

關顧外展小組也幫助教會佈道會,差傳年會。

願神繼續引領。2016 年在去年的基礎上,我們將繼續在賓頓市的華人家庭傳福音工作。除了努力去接觸所有可以接觸的家庭外,我們還要有重點傳福音對象。我們已經計劃了3次外展的BBQ活動。6月底,第一次活動將在South Field Village 進行。其餘兩次將視情況而定。地點可能會是在Castlemore 地區和 Mississauga Road 地區。

願神祝福並使用我們每一個人。